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Sedím tu u stolu, před sebou mám velkou hromadu knih a přemýšlím. Zítra to nastane. Po dlouhé době učení možná konečně dosáhnu svého cíle. MATURITA. Naše třída je první, která kdy odmaturuje na Gymnáziu ve Vyškově. Tím je to ještě horší. Teď je čas se doučit posledních pár slov a pak už musím jít spát, abych byl na zítřek čilý. Sfoukl jsem plápolající plamínek petrolejky a uložil jsem se do mé měkké postele.
 Je ráno, kohout hlasitě kokrhá na plotě, kočky pijí čerstvé mléko a psi neustále obcházejí zahradu a kontrolují, jestli náhodou přes noc někdo nevkročil na jejich území. Posadil jsem se na postel a protřel si oči. Delší dobu jsem jen seděl a přemýšlel, jak asi ta dnešní zkouška dospělosti dopadne. Pak jsem se začal oblékat a vyrazil k nejbližší studni pro vodu. Ledovou vodou jsem si opláchl obličej, abych se trošku vzpamatoval. Z nervozity jsem měl sevřený žaludek, a proto jsem k snídani nic nepozřel. Obul jsem si své zbrusu nové botky, které jsem si včera vyzvedl u ševce a vyrazil do školy. 
 	Po cestě mi hlavou probíhalo mnoho myšlenek. Každý, koho jsem potkal, mi popřál dobrý den a štěstí. Ve škole už byla většina mých spolužáků připravena. Mnoho z nich, obzvláště dívky, se navzájem povzbuzovalo a uklidňovalo. Já si jen sedl do lavice a začal si opakovat látku, která mi nejde. V tu ránu nás už však zavolal třídní profesor Beránek. Zhluboka jsem se nadechl a vešel přes velké dřevěné dveře do malé místnosti. Když jsem znovu vyšel ven, přes zvuk vrzajících dveří, ke mně doléhal také hlas mých spolužáků, kteří si mezi sebou kladli jednu otázku za druhou. Ovšem poté, co náš profesor zavolal dalšího z nás, nastalo ticho a všichni se radši obrátili zpět ke svým učebním materiálům. Já jsem byl velice rád, že už to mám za sebou. Sedl jsem si na nepohodlnou židli a přemýšlel o tom, kolik jsem v písemné práci udělal kaněk, nebo kolik latinských slov jsem si spletl. Dále jsem vzpomínal na ty časy, kdy jsem se spolu s mými kamarády honil po ulicích, kradl u sousedů jablka a doháněl tak mé rodiče k šílenství. Také jsem si vzpomněl na svou první lásku. Na známky dobré i špatné, které jsem ve škole dostal a na všechny ostatní zážitky z raného dětství. Dokonce jsem se rozpomněl i na včerejší článek v novinách, který pojednával o nevídaných uličnících z vedlejší ulice, kteří zapálili stoh slámy, a kvůli kterým museli přijet i hasiči.
 	„Můžete jít domů“. Tato věta mě vytrhla ze zamyšlení. Na shledanou za týden při druhé části zkoušek. Všichni jsme rychlostí větru vyrazili ven, protože jsme byli rádi, že už můžeme jít na místo, kde máme vždy oporu a můžeme se zde vypovídat. Domů. Cestu mám docela dlouhou, a protože se tu s většinou lidí znám, po ulici jsem neměl čas na nic jiného než na odpovídání na otázky typu: „Jaký máš z té zkoušky pocit?“ A podobně. Byl jsem rád, když jsem konečně vkročil za práh dveří mého rodného domova. Přece jenom byl dnešní den velmi namáhavý. Konečně nastala chvíle, kdy si můžu dopřát zasloužený odpočinek.

Zbytek dne uběhl jako voda. Teď už ležím v posteli a přemýšlím nad slohovou prací, kterou jsem dnes u maturity napsal. Téma mě nejdříve zaskočilo a v prvních minutách jsem vůbec nevěděl, o čem mám psát, protože mě vůbec nenapadalo, jak asi může vypadat toto gymnázium zhruba za sto let. Jak asi budou vypadat lidé, kteří se sem na gymnázium přihlásí a uspějí? Potom jsem si ale uvědomil, jak široké mám možnosti. Do takového úkolu mohu zapojit všechnu mou fantazii, protože nikdo nemůže vědět, jaký bude svět za tak dlouhou dobu. A to jsem taky udělal. Možná, že za sto let tady lidi budou jezdit v nějakých mechanických strojích. Představuji si nebe plné mechaniky, místo ptáků velké kovové stroje s křídly a vedle nich obrovské létající gumové balony, ve kterých se budou lidé vozit. Kdoví, jak to dopadne s  naším císařstvím. Jestlipak se císař František Josef první nechá korunovat na krále. Už přece jenom není nejmladší, a proto po něm asi k vládě nastoupí František Ferdinand d´Este. Ten se zřejmě na českého krále korunovat nechá, protože jeho žena pochází z Čech. Nemusí to však vypadat takto. Je to sice malá pravděpodobnost, ale jednou bychom mohli mít v čele státu prezidenta. Je možné, že za sto let již nebudeme nuceni k mluvení německým jazykem, ale že se český národ dočká času, kdy budeme moci úředně používat náš rodný jazyk, tedy češtinu. Snad se dočkáme toho, že v každém domě ve Vyškově bude elektrický proud, abychom si pořád nemuseli svítit petrolejkou a voda nebude jen ve studnách, ale povede do každého domu. A jak asi bude vypadat samotné gymnázium? Zachová se? Kolik lidí zde asi vykoná zkoušku dospělosti? Jak dlouho asi ještě bude ředitelem František Teplý? A kolik ředitelů se zde vystřídá za tu dlouhou dobu?  
Ale teď už je opravdu hodně pozdě a já jsem unavený. Víčka mi těžknou, zavírají se mi oči, usínám….
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