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   Každý žije svůj život, svůj příběh a řídí se svými vlastními rozhodnutími. Každý člověk je stejný a přitom jiný. Spousta lidí, i kdyby úplně cizích, má někoho nebo něco, co tyto lidi spojuje. I když je to jen obyčejná školní lavice. Lavice, která spojuje dva lidi, dva životy, dva příběhy, které utvoří jeden velký a třeba vám změní celý život. Taková lavice umí z pouhých spolužáků udělat nejlepší přátele, z hluboké nenávisti utkat upřímnou lásku a kdo ví, co ještě taková obyčejná deska na čtyřech kovových nohou dokáže.
   Lizzy a James byli obětí, jak by to řekli oni, této prazvláštní magie mezi dvěma lidmi a školní lavicí. Je nemožné sblížit pomocí kusu dřeva dva rivaly, jako byli tito dva, řekl by si každý. Ale je to skutečně pravda? Opravdu mezi námi nemůže existovat takové kouzlo, či snad jakási slovní formule lásky? Lavice, jež proplétala dvě tak vzdálené nitky, a která na nich vytvořila nejeden zapeklitý uzlík, ze kterého nebylo snadné vymotat. 
                                                          
***  
   Dvacátý osmý duben, venku svítí sluníčko a teploměr ukazuje krásných dvacet tři stupňů. ,,Jak krásné by bylo teď s přáteli pobíhat po venku a smát se jejich hloupím vtípkům.“  Pomyslela si Lizzy a dívala se přitom z okna na školní nádvoří, kde si hrály děti ze základky. Jenže já jsem zavřená v téhle mučírně a musím poslouchat ty bláboly naší fyzikářky. 
   ,,Jamesi,“ ozval se stále poněkud klidný hlas profesorky Reedové. „Mohl by sis prosím jít sednout vedle Lizzy?“ James a Lizzy otevřeli ústa, aby mohli zaprotestovat, ale nestihli to. „Bez výmluv, prosím. James je příliš divoký a Lizzy nedává v hodinách pozor. Třeba už se oba trochu umoudříte.“ Profesorka Reedová ukázala na Lizzynu lavici a výhružným pohledem přejela oba studenty, dokud se neusadili a nedívali se na tabuli. 
   „Nemysli si, že ode mě budeš moct opisovat,“  šeptla Lizzy na Jamese. „Blbečku,“
dodala a zahleděla se zpátky do okna.
   „Klídek kotě,“ řekl klidně James. „Jako bych tu nebyl a toto sdílení lavice bylo pouhou nehodou a brzy se opět vrátím na své místo.“ Lizzy ho ignorovala, tak si vytáhl z pouzdra kružítko a začal ostrou hranou něco škrábat do úplně čisté lavice. 
   „Mohl by si toho nechat?“ okřikla ho Lizzy.
   „A čeho?“ odpověděl James, jako by o ničem nevěděl.
   „Ty moc dobře víš, čeho.“ Už se chystala přihlásit se, ale James jí strhnul ruku ke koleni a držel.
   „Nemůžem se k sobě aspoň teď chovat hezky, kotě?“ Usmál se a podíval se na jejich spojené ruce pod lvicí.
   „To, že spolu sedíme v lavici, neznamená, že můžeme být víc než jen spolužáci, kteří mají tu smůlu a musí sdílet místo.“ Zamračila se a vytrhla svou ruku z té jeho.
   „OK,“ řekl a zvedl ruce, jakoby se zdával a pak je zas položil na lavici.
   Zbytek hodiny proběhl celkem v klidu,  až na jejich občasné pošťuchování a malé hádky. Snažili se nevšímat si toho druhého, ale občas to prostě nešlo. 
   „Lizzy a Jamesi,“ zakřičela ještě krátce po zvonění profesorky Reedová. „Zůstanete spolu v lavici i další hodiny. Oznámím to vašim vyučujícím.“ Domluvila, zmizela za dveřmi kabinetu a třída se dala do smíchu. Lizzy a James se na sebe jen znechuceně podívali.

***
   Další den už jako by se nic nedělo. Oba si tak nějak zvykli na svého nového souseda a soustředili se na vyučujícího a téma hodiny. Nepadlo ani slovo a oba dávali pozor, jak se na dobrého studenta gymnázia sluší a patří. Ale to nemohlo vydržet věčně.
   Přišla chemie a práce ve dvojicích. Rozdělení bylo jednoduché. S kým sedíš, s tím taky pracuješ. Lizzy a James z toho zrovna nadšení nebyli. Ona nechtěla pracovat s idiotem a on nechtěl poslouchat kecy nějaké šprtky.
   „Pokus se mi to prosím nezkazit,“ řekla mu Lizzy vážně.
   „Neboj se,“ usmál se na ni, „nehodlám se připravit o lehce nabytou jedničku.“ Vyhodil si nohy na lavici, pod kterou to jen vrzlo, ruce si dal za hlavu a zavřel oči. LIzzy si vzala tužku a začala vypisovat pracovní list. Nevydržela to však dlouho a musela se podívat na Jamese, který bez povšimnutí vyučujícího pochrupoval a lehce se u toho usmíval.

          Lizzy 
   O čem asi přemýšlí? Nenapadá mě jediná rozumná věc, o které by takový hlupák mohl přemýšlet. Hlupák? Možná není až takový hlupák, jak sem si myslela. Vlastně je docela pěkný. Jeho vysoká a vypracovaná postava  je jako z časopisu pro mladé dívky, které sní o nějakém playboyovi, stejně jako jeho polodlouhé – na chlapce možná až moc – kaštanově hnědé vlasy, které mu ve vlnkách spadají do obličeje. Jeho způsob myšlení je možná zpomalený, ale aspoň s ním není nuda jako s takovým , jako jsem já. Asi jsem na něj byla příliš zlá. Co když se se mnou už nebude chtít bavit. A co, když se bude moct vrátit zpátky do své lavice? Půjde a nechá mě tu zase sedět samotou? Nechci, aby odešel.

             James 
   Je vážně chytrá. A taky pěkná. Dlouhý rovný nohy, útlý pas a úzké boky. Dlouhé světle hnědé vlasy, splývající s jejím roztomilým svetříčkem. Nemusím se s ní za každou cenu hádat, jako malé dítě. Když už spolu sedíme v lavici, mohli bychom se trochu spřátelit. Ale co když je na to už pozdě? A taková holka, jako ona asi nebude chtít burana jako já. A co když už někoho má? Ale to je asi hloupost. Ta by každýho odmítla s kopacem do zad. Ale proč to nezkusit? Třeba bych byl úspěšnej. Sám si myslím, že naději mám, ale zrovna u ní? Ale tak už to bývá. Každý chce nejvíc to, co nemůže mít.

   „Hele, Lizzy,“ začal James opatrně a mrknul na ni svýma tyrkysovýma očima. „Nechceš s tím pomoct?“
   „To bych byla moc ráda,“ řekla a málem se překvapením zakoktala. „Můžeš mi prosím pomoct vyčíslit tyto dvě rovnice? Moc mi to nejde a nemůžu přijít na správné řešení.“ Podívala se na něj a pak rychle zase zhlédla k listu na lavici a ukázala na složitý soubor chemických prvků v rovnici.
   „Noo…,“ snažil se James předstírat, že přemýšlí. „To bude asi… no… dva… ne tři… tady…“
   „Vždyť se v tom sám úplně ztrácíš,“ řekla pobaveně Lizzy a potichu se zasmála.
   „Nikdy se neztratím, pokud mám mapu,“ pokusil se zavtipkovat James a zjevně to zabralo. Lizzy se začala smát hlasitěji a on se za chvíli přidal. 
   „Zkusil jsi někdy periodickou soustavu prvků?“ zeptala se Lizzy, když se přestala smát.
  „Soustavu čeho?“ Lizzy se zase rozesmála. 
  „To jedno,“ řekla, když uslyšela zvonění hlásící konec hodiny a pro ně i konec vyučování.
  Oba si sbalili věci a zamířili ke dveřím. Mávli na sebe na rozloučenou a vydali se s úsměvy na tváři domů. Konečně o krok blíž novému přátelství a možná i něčemu většímu. 
***
[bookmark: _GoBack]   Jak rychle se smůla může obrátit ve štěstí a dva životy splést tak snadno k sobě nejpevnějším poutem lásky a věrnosti. Jen jedna lavice dokázala kouzlem rozmotat uzly a splést dlouhý copánek ze dvou nitek, jež před sebou tak dlouho utíkaly. Ta lavice je důkaz skutečné magie. Znak toho, co bylo, a co z toho je teď. Važme si proto jejich existence, protože nic nemůže sblížit tolik, jako to naše společné místo vzadu u okna, kde spolu každý den sedíme, opisujeme úkoly a při písemkách sdílíme tahák. To místo, které nám darovalo přátelství na celý život. To nejcennější, co v životě máme, a o co nás nic na světě nepřipraví. Jen ta jedna lavice, jen kus dřeva a jedno velké srdce na konec.
♥     
































 
   
   
   
                                                       
   


                                                              
