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	Co se dělo potom, bylo dech beroucí. Pamatuji si sice jen pouhé útržky, ale rozhodně bych nic podobného už nechtěl zažít. Začalo to nenápadně, okolí se vlnilo. Později však začalo nebe problikávat všemi barvami. Měl jsem pocit, jakoby mě sledovaly i budovy. Všechno bylo špatné.
	Dohodli jsme se tedy, že bude nejlepší jet domů. Rozloučili jsme se se sestřenicí, zavolali si taxi a jeli jsme do Vyškova.
Cesta byla hrozná. Kličkoval jsem mezi realitou a halucinacemi. Z mdlob mě vytrhl až taxikářův výkřik: „Viděli jste to?“ ptal se nevěřícně otáčeje se na mě a Toma. Nebe prořízly asi tři nebo čtyři oslňující paprsky fialové barvy. Buď byl ten taxikář na stejných drogách jako my, nebo to doopravdy nebyly halucinace. „Co to sakra bylo?“ skučel vyděšený Tom. Nikdo z nás neměl ponětí o tom, co se stalo. Jen jsme zmateně koukali jeden na druhého.
	Taxikář nás vysadil na náměstí. Bylo už kolem páté ráno. Oba jsme měli všeho dost; nechtěli jsme nic jiného než se sbalit a jít domů. Dohodli jsme se, že zítra se půjdeme podívat po městě, abychom zjistili, co se stalo.
	Ráno hned po probuzení jsem zavolal Tomovi: „Zdálo se mi to, nebo se to všechno fakt stalo?“ ptal jsem se ještě rozespale.
„Muselo se to stát,“ odpověděl Tom, „přece se nám nemohl zdát ten samej sen. Ptal jsem se už několika lidí, ale nikdo nic neviděl. Všichni spali!“
„Někdo to přece musel vidět. Musíme dát na internet nějaký inzerát nebo něco podobnýho.“
Tím náš rozhovor skončil. Po sebezkulturnění jsme se sešli na náměstí.
	Na to, že byl listopad, bylo překvapivě teplé ráno. Chodili jsme po Vyškově, ale nic moc zvláštního jsme nezpozorovali. Až se najednou Tom zastavil u našeho gymnázia. 
„Nezdá se ti, že ta škola nějak bliká?“ zeptal se Tom.
„Jako jak, bliká? Nedoznívá ti v hlavě binec, co nám dal do pití ten feťák? “
„Vždyť bliká! Nic už v sobě nemám. Vždyť se podívej pořádně!“ Jeho hlas zněl trošku nervózně.
Zamhouřil jsem oči a možná jsem viděl slabé pulzování světla, ale ruku do ohně bych za to nedal. Možná jsem si to jen namlouval…
	Zbytek víkendu jsem se o to už dále nestaral. Dospával jsem a připravoval se na další týden.
	V pondělí ráno už byla záře zřetelná. Vlezlé listopadové počasí ještě podtrhávalo fialový jas, který prostupoval školou.  Celá škola mluvila jen o fialové záři školních zdí. Ačkoliv všichni tuto záři vnímali jako ne zrovna příznivou novinku, všichni učitelé se striktně drželi učebního plánu a snažili se upoutat pozornost nervózních žáků.  Nikdo si s tím, co se stalo, nedělal moc těžkou hlavu. Všem to sice bylo divné, ale nikdo s tím nechtěl hlouběji zabývat. Rozhodl jsem se jít za ředitelem, zeptat se na jeho názor a třeba i na řešení. Ředitel nebyl k nalezení! Po celém vedení, jakoby se slehla zem.  
Z ničeho nic jsem uslyšel hrozivé výkřiky z učebny zeměpisu. Přiběhl jsem k přecpaným dveřím. Všichni se chtěli dostat ven.  
„Co se stalo?” snažil jsem se vyzvědět od vybíhajících lidí. „Ten učitel zešílel!” křičeli žáci. Když jsem se konečně dostal blíž ke dveřím, naskytl se mi hrůzostrašný pohled. Učitel s pokožkou bílou jako stěna a nafialovělým pohledem praštil s jedním žákem o tabuli tak, že mu rozrazil hlavu. Aby toho nebylo málo, pro jistotu jej rubal srolovanou mapou. 
„Zavřete ho tam! Policie už je na cestě!” zařval kdosi. Dveře jsme zarazili židlemi. Běžel jsem spustit celoškolní alarm. Všichni se vyhrnuli ven, jako by se rozsypal pytlík skleněných kuliček. Nastal všeobecný zmatek. Po příjezdu policie ihned dorazily i černé dodávky, ze kterých vystoupili muži v černých oblecích. Připadal jsem si jako ve filmu Muži v černém, jen jsem z toho byl víc na větvi. 
Policajti nás rozehnali pryč od školy. V okolí sto metrů natáhli policejní pásku a rozestavěli patroly. Nicméně někteří z nás zůstali stát co nejtíže mohli, aby viděli, co se teda stalo. Muži v černých oblecích vyvedli nepříčetného učitele. Až po nějaké době, kterou zabraly testy a výzkumy, vyšlo najevo, že jeho chování způsobilo to záhadné záření, které vycházelo ze stěn gymnázia.
	Následující den byla škola zavřená. Ještě pořád pod dohledem policie. Černých dodávek přibylo a s nimi přibylo množství roztodivných přístrojů a zařízení. Tom už byl na cestě. Měli jsme domluvený sraz u protější budovy. Dohodli jsme se s majitelem, že budeme moci všechno sledovat ze střechy budovy.
	Naskytl se nám perfektní výhled. V oknech jsme viděli muže v ochranných oblecích, připomínající roboty, kteří různými přístroji měřili míru záření a kdo ví co ještě.
	Koukali jsme na ně dobré dvě hodiny. To, co následovalo, bylo neuvěřitelné. Budova gymnázia jako by ožila. Země se začala celá třást. Měli jsme pocit, že se pod námi ta budova zřítí. Tom málem spadl ze střechy, když jsme se utíkali schovat. Ten obrovský dům se prostě vytrhl ze základů a stanul na dvou obrovských sloupech, jakoby to byly jeho nohy. Nastal neskutečný chaos. Muži v černých oblecích, kteří nebyli uvěznění v budově, naskákali bleskurychle do aut a zmizeli. Místo nich se objevili podobní lidé, jen v helikoptérách. Budova se začala pomalu a neohrabaně pohybovat. Vedlejší škola se po rozdělení zřítila. Ozval se neskutečný hukot. Jakoby naráz zatroubilo tisíc trombónů. Okna začala praskat. Budova se sunula svým těžkým krokem postupně až ke kostelu. Zase se ozval ten zvuk a tentokrát z gymnázia vyšlehl oslňující paprsek směrem ke kostelu. Poté se vše opakovalo, otřesy, vytržení ze základů. 
	Helikoptéry na nic nečekaly a začaly pálit raketami. S budovami to ani nehnulo, maximálně jim to odřelo omítku. Ale očividně jim to moc dobře nedělalo. Helikoptérám to oplatili dobře mířenými zvukovými proudy. Zaúpěly tak silně, až helikoptéry ve vzduchu prostě vybouchly. Během půlhodiny se takhle rozmnožili na čtyři oživlé budovy. 
	Internetové stránky chrlily zprávy o tom, jak na čtyřech místech republiky devastují budovy města i lidi. Všechny tyto budovy spojovalo jedno. Měly sto patnáct let. Po sto patnácti letech byla naše škola plná života. To se bohužel nedalo říct o městech. Všude bylo plno mrtvých. Lidé se schovávali ve sklepech nových panelových domů. Ty byly bez rizika oživení. Armáda ztratila během dvou dnů tolik techniky i lidí, že to vzdala. Byli jsme v bezvýchodné situaci. Po necelém měsíci se epidemie rozšířila přes půl Evropy. Svět se ocitl na pokraji zkázy. Poslední nadějí bylo použít ty nejtěžší zbraně. 
	Po nedlouhé poradě se rozhodlo, že se zbytek evropských obyvatel přesune na Severní Ameriku. Bohužel budovy zničily veškerá letiště. Bylo rozhodnuto. Měli jsme padnout společně s budovami. Celosvětová vláda zvolila radši tuhle možnost, než nechat rozšířit tuhle epidemii po světě.
	Bohužel se jejich kontrolovaný výbuch stal nekontrolovatelným. Mrak prachu po tak silné explozi zahalil slunce. Netrvalo dlouho a bylo po všem. Jediné, co bylo na světě plné života, byly budovy včetně našeho gymnázia.ˇ
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Pamatuji si to celkem přesně. Seděl jsem znuděně v   lavici a koukal z   okna. Ten den byly dost   zvláštní mraky , ale já myslel jen na to, jak pojedu domů a hned vyrazím do Brna za  sestřenkou. Na tenhle pátek jsem se těšil celé t ý dny . Tak jako tak, kdybych  věděl ,   co ty mraky  přinesou, určitě bych jim věnoval víc pozornosti.     Když jsme s   Tomem, mým v elice dobrým kamarádem, dorazili do Brna, byla už tma.  Město vřelo životem a my se vydali za sestřenku.     Večer probíhal ,   tak jak měl. Stihli jsme obejít nespočet  klubů a barů. Jelikož sestřenici  povýšili a já měl čerstvě po narozeninách, finance nás netrápily. Jak večer postupoval, přidal  se k   nám nějaký  sestřen čin  známý. Alexandr se jmenoval, myslím. Ten člověk se mi hned od  začátku nějak nezdál. Působil jako klas ický uživatel  drog. Docela mě to překvapilo, že se  s   takovým člověkem moje sestřenice kamarádí, ale řekl jsem si, že třeba bude fajn. Nikdo by  neměl soudit knihu podle obalu. Bohužel pro nás, se moje počáteční/prvotní podezření  naplnilo , když nám začal nab í zet LSD. Musím s e přiznat, že jsem chvíli koketoval s   myšlenkou  vyzkoušet si to, vždyť zkusit se má přeci všechno, ale nakonec jsem svému pokušení odolal.  Bohužel, jak jsme později zjistili, nám ten narkoman dal něco do pití a zmizel stejně tak  rychle, ja k se objevil.     Co se dělo potom, bylo dech beroucí. Pamatuji si sice  jen pouhé   útržky, ale rozhodně  bych nic podobného už nechtěl zažít.   Začalo to nenápadně, okolí se vlnilo. Později však  začalo nebe problikávat všemi barvami.   Měl jsem  pocit, jakoby   mě sle dovaly i budovy.  Všechno bylo špatné.     Dohodli jsme se tedy, že bude nejlepší jet domů.  Rozloučili jsme se se sestřenicí ,  zavolali si taxi a jeli jsme do Vyškova.   Cesta byla hrozná. Kličkoval jsem mezi realitou a halucinacemi. Z   mdlob mě vytrhl  až  taxikářu v  výkřik: „ Viděli jste to?“ ptal se nevěřícně otáčeje se na mě a Toma. Nebe prořízly  asi tři nebo čtyři oslňující paprsky fialové barvy. Buď byl ten taxikář na stejných drogách jako  my, nebo to   doopravdy nebyly halucinace. „ Co to sakra bylo?“  skučel vyděše ný Tom . Nikdo  z   nás neměl ponětí o tom, co se stalo. Jen jsme zmateně koukali jeden na druhého.     Taxikář nás vysadil na náměstí.   Bylo už kolem páté ráno.   Oba jsme měli všeho dost;  n echtěli jsme nic jiného než se sbalit a jít domů. Dohodli jsme se, že zít ra   se půjdeme  podívat  po městě, abychom zjistili ,   co se stalo.     Ráno hned p o probuzení jsem zavolal Tomovi: „ Zdálo se mi to,   nebo se to všechno  fakt stalo?“ ptal jsem se ještě rozespale.   „ Musel o se to stát,“ odpověděl Tom, „ přece se nám nemohl zdát ten samej   sen . Ptal  jsem se už několika lidí, ale n ikdo nic neviděl. Všichni spali! “   „ Někdo to přece musel vidět. Musíme dát na internet nějaký inzerát nebo něco  podobnýho.“  
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[bookmark: _GoBack]Pamatuji si to celkem přesně. Seděl jsem znuděně v lavici a koukal z okna. Ten den byly dost  zvláštní mraky, ale já myslel jen na to, jak pojedu domů a hned vyrazím do Brna za sestřenkou. Na tenhle pátek jsem se těšil celé týdny. Tak jako tak, kdybych věděl, co ty mraky přinesou, určitě bych jim věnoval víc pozornosti.

	Když jsme s Tomem, mým velice dobrým kamarádem, dorazili do Brna, byla už tma. Město vřelo životem a my se vydali za sestřenku.

	Večer probíhal, tak jak měl. Stihli jsme obejít nespočet klubů a barů. Jelikož sestřenici povýšili a já měl čerstvě po narozeninách, finance nás netrápily. Jak večer postupoval, přidal se k nám nějaký sestřenčin známý. Alexandr se jmenoval, myslím. Ten člověk se mi hned od začátku nějak nezdál. Působil jako klasický uživatel drog. Docela mě to překvapilo, že se s takovým člověkem moje sestřenice kamarádí, ale řekl jsem si, že třeba bude fajn. Nikdo by neměl soudit knihu podle obalu. Bohužel pro nás, se moje počáteční/prvotní podezření naplnilo, když nám začal nabízet LSD. Musím se přiznat, že jsem chvíli koketoval s myšlenkou vyzkoušet si to, vždyť zkusit se má přeci všechno, ale nakonec jsem svému pokušení odolal. Bohužel, jak jsme později zjistili, nám ten narkoman dal něco do pití a zmizel stejně tak rychle, jak se objevil.

	Co se dělo potom, bylo dech beroucí. Pamatuji si sice jen pouhé útržky, ale rozhodně bych nic podobného už nechtěl zažít. Začalo to nenápadně, okolí se vlnilo. Později však začalo nebe problikávat všemi barvami. Měl jsem pocit, jakoby mě sledovaly i budovy. Všechno bylo špatné.

	Dohodli jsme se tedy, že bude nejlepší jet domů. Rozloučili jsme se se sestřenicí, zavolali si taxi a jeli jsme do Vyškova.

Cesta byla hrozná. Kličkoval jsem mezi realitou a halucinacemi. Z mdlob mě vytrhl až taxikářuv výkřik: „Viděli jste to?“ ptal se nevěřícně otáčeje se na mě a Toma. Nebe prořízly asi tři nebo čtyři oslňující paprsky fialové barvy. Buď byl ten taxikář na stejných drogách jako my, nebo to doopravdy nebyly halucinace. „Co to sakra bylo?“ skučel vyděšený Tom. Nikdo z nás neměl ponětí o tom, co se stalo. Jen jsme zmateně koukali jeden na druhého.

	Taxikář nás vysadil na náměstí. Bylo už kolem páté ráno. Oba jsme měli všeho dost; nechtěli jsme nic jiného než se sbalit a jít domů. Dohodli jsme se, že zítra se půjdeme podívat po městě, abychom zjistili, co se stalo.

	Ráno hned po probuzení jsem zavolal Tomovi: „Zdálo se mi to, nebo se to všechno fakt stalo?“ ptal jsem se ještě rozespale.

„Muselo se to stát,“ odpověděl Tom, „přece se nám nemohl zdát ten samej sen. Ptal jsem se už několika lidí, ale nikdo nic neviděl. Všichni spali!“

„Někdo to přece musel vidět. Musíme dát na internet nějaký inzerát nebo něco podobnýho.“

Tím náš rozhovor skončil. Po sebezkulturnění jsme se sešli na náměstí.

	Na to, že byl listopad, bylo překvapivě teplé ráno. Chodili jsme po Vyškově, ale nic moc zvláštního jsme nezpozorovali. Až se najednou Tom zastavil u našeho gymnázia. 

„Nezdá se ti, že ta škola nějak bliká?“ zeptal se Tom.

„Jako jak, bliká? Nedoznívá ti v hlavě binec, co nám dal do pití ten feťák? “

„Vždyť bliká! Nic už v sobě nemám. Vždyť se podívej pořádně!“ Jeho hlas zněl trošku nervózně.

Zamhouřil jsem oči a možná jsem viděl slabé pulzování světla, ale ruku do ohně bych za to nedal. Možná jsem si to jen namlouval…

	Zbytek víkendu jsem se o to už dále nestaral. Dospával jsem a připravoval se na další týden.

	V pondělí ráno už byla záře zřetelná. Vlezlé listopadové počasí ještě podtrhávalo fialový jas, který prostupoval školou.  Celá škola mluvila jen o fialové záři školních zdí. Ačkoliv všichni tuto záři vnímali jako ne zrovna příznivou novinku, všichni učitelé se striktně drželi učebního plánu a snažili se upoutat pozornost nervózních žáků.  Nikdo si s tím, co se stalo, nedělal moc těžkou hlavu. Všem to sice bylo divné, ale nikdo s tím nechtěl hlouběji zabývat. Rozhodl jsem se jít za ředitelem, zeptat se na jeho názor a třeba i na řešení. Ředitel nebyl k nalezení! Po celém vedení, jakoby se slehla zem.  

Z ničeho nic jsem uslyšel hrozivé výkřiky z učebny zeměpisu. Přiběhl jsem k přecpaným dveřím. Všichni se chtěli dostat ven.  

„Co se stalo?” snažil jsem se vyzvědět od vybíhajících lidí. „Ten učitel zešílel!” křičeli žáci. Když jsem se konečně dostl blíž ke dveřím, naskytl se mi hrůzostrašný pohled. Učitel s pokožkou bílou jako stěna a nafialovělým pohledem praštil s jedním žákem o tabuli tak, že mu rozrazil hlavu. Aby toho nebylo málo, projistotu jej rubal srolovanou mapou. 

„Zavřete ho tam! Policie už je na cestě!” zařval kdosi. Dveře jsme zarazili židlemi. Běžel jsem spustit celoškolní alarm. Všichni se vyhrnuli ven, jakoby se rozsypal pytlík skleněných kuliček. Nastal všeobecný zmatek. Po příjezdu policie ihned dorazily i černé dodávky, ze kterých vystoupili muži v černých oblecích. Připadal jsem si jako ve filmu Muži v černém, jen jsem z toho byl víc na větvi. 

Policajti nás rozehnali pryč od školy. V okolí sto metrů natáhli policejní pásku a rozestavěli patroly. Nicméně někteří z nás zůstali stát co nejtíže mohli, aby viděli, co se teda stalo. Muži v černých oblecích vyvedli nepříčetného učitele. Až po nějaké době, kterou zabraly testy a výzkumy, vyšlo najevo, že jeho chování způsobilo to záhadné záření, které vycházelo ze stěn gymnázia.

	Následující den byla škola zavřená. Ještě pořád pod dohledem policie. Černých dodávek přibylo a s nimi přibylo množství roztodivných přístrojů a zařízení. Tom už byl na cestě. Měli jsme domluvený sraz u protější budovy. Dohodli jsme se s majitelem, že budeme moci všechno sledovat ze střechy budovy.

	Naskytl se nám perfektní výhled. V oknech jsme viděli muže v ochranných oblecích, připomínající roboty, kteří různými přístroji měřili míru záření a kdo ví co ještě.

	Koukali jsme na ně dobré dvě hodiny. To, co následovalo, bylo neuvěřitelné. Budova gymnázia jako by ožila. Země se začala celá třást. Měli jsme pocit, že se pod námi ta budova zřítí. Tom málem spadl ze střechy, když jsme se utíkali schovat. Ten obrovský dům se prostě vytrhl ze základů a stanul na dvou obrovských sloupech, jakoby to byly jeho nohy. Nastal neskutečný chaos. Muži v černých oblecích, kteří nebyli uvěznění v budově, naskákali bleskurychle do aut a zmizeli. Místo nich se objevili podobní lidé, jen v helikoptérách. Budova se začala pomalu a neohrabaně pohybovat. Vedlejší škola se po rozdělení zřítila. Ozval se neskutečný hukot. Jakoby naráz zatroubilo tisíc trombónů. Okna začala praskat. Budova se sunula svým těžkým krokem postupně až ke kostelu. Zase se ozval ten zvuk a tentokrát z gymnázia vyšlehl oslňující paprsek směrem ke kostelu. Poté se vše opakovalo, otřesy, vytržení ze základů. 

	Helikoptéry na nic nečekaly a začaly pálit raketami. S budovami to ani nehnulo, maximálně jim to odřelo omítku. Ale očividně jim to moc dobře nedělalo. Helikoptérám to oplatili dobře mířenými zvukovými proudy. Zaúpěly tak silně, až helikoptéry ve vzduchu prostě vybouchly. Během půlhodiny se takhle rozmnožili na čtyři oživlé budovy. 

	Internetové stránky chrlily zprávy o tom jak na čtyřech místech republiky devastují budovy města i lidi. Všechny tyto budovy spojovalo jedno. Měly stopatnáct let. Po stopatnácti letech byla naše škola plná života. To se bohužel nedalo říct o městech. Všude bylo plno mrtvých. Lidé se schovávaly ve sklepech nových panelových domů. Ty byly bez rizika oživení. Armáda ztratila během dvou dnů tolik techniky i lidí, že to vzdala. Byli jsme v bezvýchodné situaci. Po necelém měsíci se epidemie rozšířila přes půl Evropy. Svět se ocitl na pokraji zkázy. Poslední naděje byla použít ty nejtěžší zbraně. 

	Po nedlouhé poradě se rozhodlo že se zbytek evropských obyvatel přesune na severní Ameriku. Bohužel budovy zničily veškerá letiště. Bylo rozhodnuto. Měli jsme padnout společně s budovami. Celosvětová vláda zvolila radši tuhle možnost než nechat rozšířit tuhle epidemii po světě.

	Bohužel se jejich kontrolovaný výbuch stal nekontrolovatelným. Mrak prachu po tak silné explozi zahalil slunce. Netrvalo dlouho a bylo po všem. Jediné co bylo na světě plné života, byly budovy včetně našeho gymnázia.


