Vlastně ani nevím, co si od tohoto slibuju. Už nevím, co bych jinýho udělal, abych tady neumřel nudou. Naši chtějí pořád hrát nějaký hry, ale na tohle já nemám náladu. To radši prosedím celou dovolenou u tohoto jezera a budu pozorovat ptáky na obloze. 
Fakt je to otrava. Nechtěl jsem s nimi sem jezdit. Teď jsem měl být u Davida a hrát na xboxu. Místo toho musím tvrdnout tady. Připadám si dost bezmocně. Myslím, že to se dá poznat i podle toho, že teď píšu dopis pro nikoho. 
Asi ten vzkaz vložím do láhve a pustím na tohle jezero. Stejně se mu nic nestane. Buď skončí na dně jezera nebo někde v odpadkovém koši. Takhle je aspoň vidět, že moje aktuální zoufalství je a bude věčné.




Ahoj, tady nikdo!
Normálně na dopisy neodepisuju, přijde mi to strašně trapný, když si v dnešní době můžu psát přes internet. Ale ty vypadáš celkem zoufale a možná je mi tě i maličko líto.
Proč jsi to neřekl rodičům, že s nimi nechceš jet? Bylo by to rozhodně mnohem jednodušší. A když už teda tvrdneš u jezera, proč si nepůjčíš loďku? Je tu mnoho krásných zákoutí, kam se můžeš vydat. Možná bych tě mohla zachránit, ale to bys musel napsat něco o sobě, ať vím, jestli za to stojíš.
Tak čau, zoufalče 

























Proč bych měl někomu psát něco o sobě, když ani nevím, kdo jsi? Ještě si mě najdeš a někde v keři podřízneš. Na to rovnou zapomeň. Zas tak moc lidem opravdu nedůvěřuju.
A proč to neřeknu rodičům? Stejně by mě neposlouchali a mleli si svoje. Nejradši by mě měli furt u sebe, abych vůbec nikam nechodil.
Loďku si rozhodně půjčovat nebudu, neumím plavat. Na tohle mám svůj život ještě rád. Zas tak zoufalej, abych se jel utopi, fakt nejsem.
Když jsi tak odvážná, tak mi o sobě něco napiš ty, když jsem ten zoufalec.






	


No to si děláš srandu, bojíš se napsat do dopisu něco o sobě? Vždyť ani nevím, jak vypadáš. Já se na rozdíl od tebe nebojím napsat něco o sobě. 
Svoje jméno ti říkat nebudu, stejně mi všichni říkají jen T.. Jak už jsi sám poznal, jsem odvážná a nemám ráda, když se někdo nechá porazit svým strachem. Bydlím s rodiči u jezera v jediném červeném domku široko daleko, mám svou vlastní loďku a na vodě bych mohla trávit čas pořád – což mi připomíná, že ty neumíš plavat. To zní jako výzva… JÁ TĚ TO NAUČÍM! (ale až mi napíšeš něco o sobě).


























To, že jsi odvážná jsem poznal už jenom podle toho, že si odepsala na nějakej cár papíru v lahvi. 
Já takový rozhodně nejsem, spíš mám ze všeho obavy. Raději dělám to, co se mi řekne, než aby byl z toho průšvih. A s tím plaváním.. beztak by si mě nechala utopit. Proč by ti mělo záležet na tom, abys naučila někoho plavat? 
Navíc by mě moji rodiče určitě nepustili. Jen to, abych mohl chodit k jezeru, jim dělalo problém. Mají o mě až moc velký strach a chtějí mě mít prostě 24 hodin pod dozorem.


A říká ti něco slovo útěk? Věřím, že v sobě máš taky trochu odvahy, jinak bys neposlal dopis v lahvi. Tak pojď zkusit být trošku odvážnější, půjčit si loďku a doplout na ostrůvek uprostřed jezera. Nezabere ti to víc jak 15 minut a já tě tam budu čekat. Doufám, že tvoje druhé jméno není nešika a nějakou náhodou se s loďkou nepřevrátíš, to bych tě asi nestihla zachránit.
Ale nee, nebudu tě strašit. Prostě pojď dokázat mně a hlavně sobě, že nejsi žádnej strašpytel a dokážeš se postavit svému strachu, rodičům a hlavně… o prázdninách bys měl zažít nějaké dobrodružství,  a ne jen celé dny sedět na břehu a nic nedělat.  
Takže – zítra se sejdeme na ostrůvku, třeba ve 3? 
Budu čekat…
























[bookmark: _GoBack]Utéct? Zbláznila ses? Vím, jaký ostrůvek myslíš, jednou při procházce s našima jsem si ho všiml. Já nevím, jestli tohle dokážu, fakt na tohle nejsem stavěný. Nemůžu se přece jen tak sbalit, říct rodičům, že se vrátím za pár hodin, protože jedu za nějakou neznámou holkou. 
Nebo víš co? Já to nějak zkusím. 
Říkáš ve 3 tam jo? Doufej, že se tam potkáme. 


Děláš si ze mě srandu? Utopil ses, uneslo tě něco cestou nebo proč jsi nepřijel? Čekala jsem tam hodinu. HODINU! A měla jsem o tebe strach. 
Seš pro mě od teď zbabělec a nepočítej s tím, že si to u mě nějak snadno vyžehlíš. Co se to s tebou děje? To jsi opravdu takový strašák do zelí, že se bojíš půjčit si loďku a plout několik metrů? 
Jsem naštvaná. 



























Nesebral jsem tolik odvahy, omlouvám se. Nechci to ale takhle nechat.
 Chci tě poznat, ale mezi námi stojí obří louže. 
Víš co? Končím. Končím s tím pitomým strachem z vody a plavání. Dojdu si pro nejbližší loďku a zapluju za přímo za tebou. Věř mi, že to tentokrát udělám. Už nechci být ten zbabělec, co se všeho bojí. 
Pokud mi věříš a nechceš, aby to celé naše dopisování skončilo takhle, buď ve 4 na břehu jezera před vaším domem. 
Budu čekat a doufat.
