Přírodovědné praktikum
Pro studenty prvního ročníku 8letého gymnázia 

V termínu 6. – 10. 9. 2021 připravujeme přírodovědné praktikum. Jeho hlavním cílem je stmelení třídního kolektivu, ale i kolektivu napříč ročníkem, sebepoznání a rozvoj osobnosti studentů, které přináší společná práce a vhodně volené herní aktivity.
Program bude koncipován jako projektový týden, při kterém se studenti věnují „výzkumu“ v určité oblasti. Přestože bude většina programů zaměřena na zeměpis, biologii a trvale udržitelný život, budou všechny činnosti obsahovat silné mezipředmětové vztahy. Žáci si prakticky prověří matematické či slohové schopnosti a rozšíří si dějepisné znalosti. Kromě výuky nabízí program dostatek prostoru pro vlastní činnost studentů, zahrnuje herní aktivity a další aktivizující prvky. Společně budou aplikovat své znalosti a trénovat práci v týmu.
Tohoto programu se zúčastní obě třídy prim společně s třídními učiteli 
a dalšími vyučujícími naší školy. Součástí kolektivu budou i studenti vyšších ročníků, tzv. „tutoři“, kteří nové děti budou provázet celým týdnem a pomohou jim i začlenit se později ve škole. 
Ubytování je zajištěno v prostředí Kaprálova mlýna u Ochozu u Brna.
Strava je zajištěna pětkrát denně. Případná dietetická omezení je třeba předem nahlásit.
Cena pobytu zahrnuje náklady na ubytování, stravu, program a dopravu. Předpokládaná cena nepřesáhne 2 100 Kč.
Podrobné informace dostanou studenti v prvním týdnu školy, kdy také doladíme poslední detaily ohledně ubytování, dopravy a případných omezení dětí. Nyní bychom Vás poprosili o zaplacení zálohy, abychom tuto stránku nemuseli řešit v září. 

Děkujeme za spolupráci a těšíme se v září na shledanou.
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